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Teden za »otroke mesta«
Geslo letošnjega tedna.otroka, ki bo od 4. do 11. oktobra, je

»otroci mesta«. Torei se bomo v tem tednu malo bolj zamisllli, kako
živijo otroci v našem mestu, kakini so njihovi problemi In težave v
mestnem sredlšču, v našl občlni. Tem razmišljanjem naj bi bile
namenjene tudl okrogle mize oziroma problemske konference po
krajevnih skupnostlh, katerih sklicatelja bosta KK SZDL in druitvo
prijateljev mladlne.

Prav gotovo je ni krajevne skupnosti v naši občini, ki ne bi imela
problemov s prostori in kadri za delo z mladimi. Tudi vzgojnovar-
stvena organizacija in osnovna šola kot osnovni vzgojnoizobraže-
valni ustanovi nista brez teh skrbi. Tu je še problem stacionarnega
prometa - in še bi lahko naštevali.

In ob vseh teh problemih odrašča naš otrok - razposajen, igriv,
brezskrben, včasih zelo zahteven, včasih nerazumljivo skromen.
Veliki problemi, ki jih čutimo mi, odrasli, zanj velikokrat ne obstajajo.-
Včasih je dovolj majhno dvorišče, kotiček za vogalom sosednje hiše
in žoga^- pa skrajno razumevajoč nasmeh mimoidočih odraslih. A
tudi takšnih kotičkov je v Centru premalo. Kakšen je torej ta mali svet
našega otroka? Kako mu omogočiti aktivno in ustvarjalno preživlja-
nje prostega časa?

Prvi bodo na to vprašanje lahko odgovorili starši. Zato jih pova-
bimo v tednu otroka v krajevno skupnost - v prostor, kamor sicer
redkeje zahajajo, a upajmo, da bodo tokrat prišli, saj se bomo
dogovorili, kako v bodoče tudi njihovemu otcoku in z njihovo po-
močjo pripraviti prijetne urice sproščene in ustvarjalne igre. Pa tudi
vsi ostali, združeni v družbenopolitičnih ter družbenih organizacijah
in društvih, lahko storimo svoje! Le strniti bo treba naše vrste, pa
bodo tudi problemi prostorov za otroke, igrišč in aktivističnega dela
postali manjši. In še nekaj ne prezrimo: kako deluje v naši krajevni
skupnosti društvo prijateljev miadine, kateremu je družba zaupala
skrb za mlado generacijo in kako deluje osnovna organizacija ZSMS
v naši KS - saj je prav v teh dveh organizacijah največji kadrovski
potencial za delo s cicibani in pionirji v krajevni skupnosti.

Društva prijateljev mladine bodo v tednu otroka, podobno kot v
tednu mladosti, organizirala vrsto dejavnosti za otroke - sprehode v
naravo, kiparjenje z glino, vabile bodo risanke. V vsaki KS pa bo
otroke obiskala Sapramiška - lutkovna igrica v odlični izvedbi vzgoji-
teljic VVO Klinični center. V nekaterih KS pa se bodo malčki prav
gotovo prijetno počutili tudi v družbi tovariša miličnika, ki jih bo
popeljal na najbolj prometne točke v KS in se z njimi pogovoril o
nevarnostih v prometu. Občinska Zveza prijateljev mladine pa bo v
tem tednu pripravila srečanje ravnateljic WO in ravnateljev osnovnih
šol občine Center, na katerem bo stekla beseda o medsebojnem
sodelovanju v okviru krajevne skupnosti. 6. oktobra se bodo zbrali
tudi pionirji iz osnovnih šol, da se pogovorijo, kako varčujejo in
prispevajo k stabilizaciji našega gospodarstva. Takšna je tudi tema
javne razprave med vsemi slovenskimi pionirji. Mali šolarji si bodo
ogledali film Zvezdica zaspanka in obiskali živalski vrt. Tamse jim
bodo pridružili še cicibani iz prvih razredov osnovne šole. Drugi
osnovnošolci bodo v tednu otroka začeli organizirano obiskovati
muzeje, galerije ter pionirske in Univerzitetno knjižnico. Naj ome-
nimo še razstavo priložnostnih igrač, ki še vedno potuje po krajevnih
skupnostih.

Občinska Zveza prijateljev mladine bo teden otroka zaključila na
svoji redni letni konferenci 15. oktobra, da oceni svoje delo v ob-
dobju od lanskega oktobra in sprejme delovni program za tekoče
šolsko leto. .


